

ECONEX CRYPTOPHLEBIA LEUCOTRETA

Opis: Mamac za mužjake *Cryptophlebia* (= *Thaumatotibia*) *leucotreta*.

Aktivne materije proizvoda: E-8-Dodecenyl acetate, (Z)-8-Dodecenyl acetate

Sadržaj aktivnih materija: 2mg (u momentu proizvodnje), čistoće minimum 95%.

Opis nosača mamka: Cilindar napravljen od sintetičkih vlakana.



Vreme trajanja mamka: 40 dana u uobičajenim poljskim uslovima.

Pakovanje: prirodna guma

Čuvanje mamaca: moraju da se čuvaju u originalnom pakovanju. Na temperaturi od 4°C rok trajanja je jedna godina, a u zamrzivaču na temperaturi -18°C dve godine.

Preporučena upotreba mamaca: Mamac za *Cryptophlebia leucotreta*. Izvadite mamac iz pakovanja koristeći zaštitne rukavice. Rukavice treba da ispunjavaju kvalitet AQL=1,5 (AQL = Prihvatljiv kvalitet zaštitnih rukavica). Postavite mamac direktno u klopke: ECONEX POLILLERO, ECONEX GREEN POLILLERO, ECONEX POLILLERO FOR ADAPTED TRAP SUPPORT, ECONEX TRIANGULAR, ECONEX DISPOSABLE TRIANGULAR ili ECONEX DISPOSABLE TRIANGULAR MINI. Za otkrivanje pojave i praćanje brojnosti insekta postavlja se 1-3 klopki po hektaru. Mopraju biti prisutne dve do tri nedelje pre očekivanog početka leta leptira i dve nedelje nakon očekivanog prestanka leta. U Srbiji očekivana pojava od maja do septembra.

Aktivacija mamka: nije potrebna nakon vađenja iz pakovanja. Dovoljno je pravilno postaviti u klopku.

Mesto primene: Jabuka.

Upozorenja: Držati dalje od izvora toplote i vatre! Ne jesti! Ne stavljati u dodir sa hranom! Oprati ruke posle upotrebe, a prilikom rukovanja koristiti rukavice (AQL=1,5). Ukoliko dođete u kontakt sa aktivnom materijom nemojte izazivati povraćanje već potražite medicinsku pomoć!

Prilikom uništavanja iskorištenih proizvoda ili proizvoda kojima je istekao rok moraju se uvažiti lokalni i nacionalni propisi.

Revidirano: 23. februara 2023.

Centar za kontrolu trovanja Vojnomedicinska akademija, Beograd, Crnotravska 17,
telefoni u slučaju trovanja 011 360 8440, 011 266 1122, 011 266 2755

Proizvodi: Sanidad Agrícola Econex S.L., C/Mayor, No 15 Bis Edificio Econex, Apartado de Correos No 167.
ES-30149 Siscar- Santomera, Murcia (Spain EU) econex@e-econex.com

Prodaja za Srbiju: Agroprotekt doo, Nikole Pašića 9, Sombor. Kontakt 063 326 772, vajgandd@sbb.rs

SANIDAD AGRÍCOLA ECONEX, S.L, garantuje odgovornost samo za štete koje imaju direktan, neposredan i isključiv uzrok u sastavu, formulaciji i sadržaju proizvoda koji se stavljaju na tržište. SANIDAD AGRÍCOLA ECONEX, S.L neće snositi nikakvu odgovornost za štetu kojoj su doprineli u potpunosti ili delimično faktori van kompanije, na primer: vremenske prilike, primena ili mešavina sa drugim proizvodima. Isto tako SANIDAD AGRÍCOLA ECONEX, S.L će pružiti preporuke i informacije podržane opsežnim i rigoroznim studijama i testovima koje korisnik mora da poštuje prilikom korišćenja proizvoda. Korisnik će biti odgovoran za bilo kakvu štetu prouzrokovanu u celini ili delimično potpunim ili delimičnim nepoštovanjem datih uputstva.

Izgled Folding White Triangular trap

Bela trouglasta klopka



Feromonski mamak se postavlja direktno na lepljivu ploču (Sheet for triangular) koja se nakon toga postavi na široki deo Bele trouglaste klopke.

Okačiti na 1,5 do 1,8 m visine